
12 月は 国保税完納月間 です
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制
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①
転
入
し
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②
職
場
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健
康
保
険
を
や
め
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ど
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加
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生
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す
。
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り
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ん
。

保険税を長いあいだ滞納 すると ？
納期限をすぎても納めずにいると、次のような措置
がとられることがあります。

保 険 証 を

返 し て も

ら い ま す ，

１ に よ り 、 医

療 費 が い っ た

ん 全 額 自 己 負

担 に な り ま す 。

国 保 の 給 付

が 差 し 止 め

にな り ま す 。

財産の差し

押さえなど
の処分を受

けます。

納付がどうしても困難な人は、早めに国保係にご相談を

気になる 年末年始の業務
町内の各事業所の年末年始の業務日を次のとおりお知らせいたします。おまちがえのないご利

用をお待ち申し上げます。

12月
26日(金)

27日出 28日(日)29日(月) 30日叫 31日(水)
１月
１日附

２日窗 ３日出 ４日(日) ５日(月)
備　　　　　　考
通常の営業･開館時間

三 隅 町 役 場 ○ 休 休 休 休 休 休 休
休

成人式⑤
休 ○

8: 30 ～17 :  15
① 農業者トレセン

湯　　　　　　免
ふれあいセンター

○ ○ ○ 休 休 休
休 Ｏ ○ ○ 休

9: 00 ～22 :  00

( 入 浴10 :  00～21 :  00)

香 月 美 術 館 ○ ○ 休 休 休 休 休 休 Ｏ ○ 休
9: 00 ～17 :  00

( 入館16 :  30まで)

村田清風記念館 ○ ○ 休 休 休 休 休 休 ○ ○ 休
9: 00 ～17 :  00
( 入館16：30まで)

ＪＡ長門大津農協 ○
休

( 一部営業)
休 ○ Ｏ 休 休 休 休 休 ○ 8: 30 ～17 :  00

野波瀬漁業協同組合 ○
休

( 養殖釣
デッキ除　く)

休
( 養殖釣
デッキ除　く)

○
０

( 養殖釣
デッキ午前中)

休
( 養　殖

10 :00
ま　で)

休 休 休 休 ○ 8: 00 ～17 :  00

小島漁業協同組合 Ｏ ○ ○ ○ ○ 休 休 休 休 休 ○ 8: 00 ～17 :  00

森　林　組　合 ○ 休 休 休 休 休 休 休 休 休 ○ 8: 30 ～17 :  00

商　　工　　会 ○ 休 休 休 休 休 休 休 休 休 ○ 8: 30 ～17 :  15

シルバー人材センター ○ 休 休 休 休 休 休 休 休 休 Ｏ 8: 00 ～17 :  15

長　門　地　区
広 域 清 掃 工 場

○
直 接 搬 入 可 能
( 8: 30 ～16 :  00)

休 休 休 休 休 Ｏ 月～金
8: 30 ～16 :  30

○ 直接搬入の場合 も、可燃物と不燃物 （缶・び んも別々に）の分別をよろしくお 願いし ます。
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